
第七单元测试卷（1）
(时间:60 分钟 分数: )

一、 填空题。(9 分)
1.20+20+20+20+20=( )×( )=( )
2.口算 30×7 时,想:( )个十和 7 相乘得( )个十,就是( )。
3.80×5 的积的末尾共有( )个 0。
4.21×8 的积是( )位数,31×3 的积是( )位数。
二、下面的计算对吗?不对的请改正。(8 分)

三、在 里填上“>”“<”或“=”。(12 分)

46×2 33×3 12×4 13×5 27×3 27×4

15×8 5×24 43×2 23×3 35×8 8×35

四、连线题。(4 分)
27×2 155

23×3 245

31×5 54

49×5 69

五、填表。(6 分)
三年级一班捐献图书情况统计表

每人捐献本数 3 4 5

人数 15 18

总本数 48

六、计算题。(24 分)
1.直接写出得数。(8 分)
32×3= 0×71= 11×8= 7×10=

1×25= 30×3= 11×9= 43×2=

2.用竖式计算。(16 分)
59×6= 45×7= 35×4= 62×5=
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28×6= 23×4= 24×7= 25×4=

七、 解决问题。(37 分)
1.三年级有 25 本工具书,故事书的数量是工具书的 6 倍。三年级有故事书多少
本?(6 分)

2.一只蚂蚱的身长是 5 厘米,这只蚂蚱一次跳跃的距离是它身长的 75 倍。这只蚂
蚱一次能跳多远?(6 分)

3.东关学校植树,柏树、杨树、柳树各栽了 67 棵。一共栽了多少棵树? (6 分)
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4.东升乡要挖一条水渠,前 3 天挖了 90 米,剩下的要在 6 天内挖完,平均每天要挖
25 米。这条水渠长多少米?(6 分)

5.小明和小丽都喜欢集邮,小明有 108 枚邮票。如果小明的邮票少 33 枚,小丽的邮
票数正好是他的 2 倍。小丽有多少枚邮票?(6 分)

6.有 96 吨货物要一次从甲地运往乙地。如果你是货主,怎样安排车辆最合算?(7
分)
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参考答案

一、1.20 5 100

2.3 21 210

3.两

4.三 两

二、不对 84 不对 100

三、< < < = > =

四、得数分别为 54、69、155、245,连线略。

五、45 12 90

六、1.96 0 88 70 25 90 99 86

2.354 315 140 310 168 92 168 100

七、1.25×6=150(本)

2.75×5=375(厘米)

3.67×3=201(棵)

4.25×6=150(米) 150+90=240(米)

5.108-33=75(枚) 75×2=150(枚)

6.10×8=80(吨) 4×4=16(吨)

80+16=96(吨)

安排 8 辆大卡车,4 辆小卡车最合算。
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